

建行“建易贷”随借随还 额度高达100万元，利率低至3.55%

记者 王会广 通讯员 梁静

“在建行贷款就是方便，服务周到，效率高，利息还非常低！”梁先生对建设银行的“建易贷”业务连连称赞。

原来，今年梁先生的儿子结婚需要买车。可购买车的钱算来算去还需要10万元费用，向亲朋好友借吧，抹不开面子，这可让梁先生犯了难。正当梁先生一筹莫展之际，突然想起来同事去年装修房子也缺不少钱，印象中是找的银行贷款解决的。仔细询问同事后，得知同事是在建设银行办理了个人消费类贷款“建易贷”业务。

“这个业务年利率才3.55且到期才还本付息，期间也可随时还款。真的超级方便划算，你快去办理吧！”其同事极力推荐。梁先生随即来到了建行网点咨询“建易贷”业务，建行的工作人员通过询问梁先生的工作及收入情况后，顺利帮助梁先生成功申请贷款额度并顺利完成额度支用，解决了梁先生的购车烦恼问题。

据了解，“建易贷”是建设银行面向公积金缴存单位入职满一年(含)以上的员工发放的用于其本人及家庭各类消费支出的信用贷款，无需任何抵押和担保，纯信用的个人消费贷款。

“建易贷”优点主要有四个

利率低(年利率低至3.55%)，额度高(高达100万元)，期限长(长达36个月)，还款方式灵活(多种还款方式，可随借随还)。相较于传统个人消费贷款，“建易贷”满足了客户多元化资金需求，有效缓解了个人消费贷款的痛点与难点。

除了业务本身的优点以外，“建易贷”的办理渠道也非常方便，建行各个网点和个贷中心均可办理，办理流程简单快捷。客户经理线下受理客户申请；客户线上自主签约、支用、还款。

请注意！！近期有不法中介，打着帮助办理贷款的幌子，收取高额中介费。建设银行办理贷款“三不”：一是建设银行不会因为办理贷款向客户收取任何名目的中介费、咨询费、手续费等。二是不会和任何中介机构合作向您收



取费用，不存在任何形式的代理、授权等方式。三是“建易贷”属于线上产品，系统自动审批，不存在任何形式的内部渠道、托关系审批、打招呼等情况。

下一步，建行菏泽分行将继续加大消费领域的信贷支持，助力拉动全场景消费的内需增长，不断拓展个人消费信贷业务，进一步丰富贷款产品体系，扩大优质金融服务供给，尽最大努力满足当地居民的消费信贷需求。

新形势下如何更充分发挥企业工会的作用

兖矿能源集团股份有限公司 王增军

摘要：伴随着社会和经济地不断发展，企业也在不断地成长呈现出一种蓬勃的局面，而这些企业能够获得辉煌成就，与充分发挥工会的作用是分不开的。企业要与时俱进，要突破传统的工作思想和工作方法，对工会的组织结构进行优化，使其更好地发挥出自己的作用，从而推动企业的可持续发展。

关键词：新形势；企业工会工作；发挥工会作用

1.新形势下企业工会工作存在的问题

1.1对工会工作重视程度不够

观念是引导人行动的一个关键因素，观念决定人的行动方式，这一点同样适用于企业的经营。在企业的发展和建设过程中，工会起到了非常关键的作用。然而，当前，我国企业在进行工会工作时，对工会组织的重要性还没有形成足够的认知，把工会工作归为党群工作，这就给工会工作造成了一些困难。同时，工会在进行工作时，对工人的看法也不够重视，工人在工会中没有得到应有的尊重，工人的参与热情也会大打折扣。

1.2工会作用得不到发挥

目前，有些大型企业的管理人员都是由党委直接任命的，因

此，许多管理工作无法完全摆脱行政的介入，对行政的依赖程度很高，这就造成了工会的权力被压缩，许多作用无法发挥。如果不能充分发挥工会组织的作用，工会管理人员和工会组织工作人员的积极性就会下降，既降低了工会组织的管理效率，也不利于保护员工的基本权益，形成一个恶性循环，从而影响了企业的发展。

1.3工会工作目标不明确

现在，一些大企业的领导干部，多是由党委直接任命的，所以，很多管理工作，都不能完全脱离行政，高度依靠行政，这样，就导致了工会的权力受到束缚，很多功能得不到很好的发挥。如果不能将工会组织的功能发挥好，工会管理人员和工会工作人员的工作热情就会降低，这不仅降低了工会组织的管理效率，也不利于对职工的基本权益的保护，这就会造成一种恶性循环，进而对公司的发展产生不利影响。

2.新形势下做好企业工会工作发挥工会作用的措施

2.1打造企业工会新形象

一个好的工会形象可以让企业与员工之间的关系变得更近，也可以让企业的形象得到更大的提升，从而让企业向着更高层次的现代化发展，因此，对企业而言，塑造企业工会的新形象非常

重要。企业领导层应提高对企业工会形象的关注。企业的领导要强化对企业工会的管理，对工会的组织架构和资源分配进行全面的考量，从企业中挑选出更多的高素质的员工，来承担企业工会的各项任务，对工会的工作和服务流程进行规范，做好顶层设计，将职工的意见反映到工会中，从而建立起一个更好的工会形象。

2.2转变企业工会职能

随着企业的不断发展，我们的工会也应当随着时间的推移，逐步地对工会的功能进行调整，从以前过分重视教育功能和参与功能到加强维护和建设功能，加强工会的维护功能。在企业员工工作中，不可避免地会有一些员工的利益受到损害，此时，工会应充分发挥其维护职能，协助职工维护自己的合法权益。

2.3发挥企业工会的人文关怀作用

企业与员工的关系，并不只是单纯的雇佣关系，员工更应该是企业的发展伙伴，只有企业有了温度，才能让员工感受到家的温馨。在这种情况下，要充分发挥工会的职能，为员工创造良好的工作环境。首先，要加强对职工的关爱。党的十九大报告中提出，新时代，人民群众的需求已从物质

文化需求转向了美好生活需求，而作为企业员工，他们的需求已经不在满足最基本的吃饱穿暖，他们更多的是想要在企业中得到更多的尊重，得到更多的人性化照顾。

2.4发挥工会作用，为职工争取合法权益

在推动我国公司发展的过程中，员工是最主要的一股力量，而公司的每一项工作的开展，都需要员工的支持和协助，因此，在公司的发展过程中，要将工会的作用发挥到最大，为员工的合法权益而战。首先，要建立完善的工会权益保护体系。工会应完善各项

制度，如民主管理制度、集体合同制度、厂务公开制度等，规范企业的日常管理行为，促进企业在进行人力资源管理时，首先要维护

员工的利益，提升员工参与企业

建设的幸福感。其次，在企业中大力推行企业的政务公开。目前，厂务公开工作还没有做好，导致了

企业与员工之间在发展方向、发展目标等方面的差异，因此，我国的企业工会应当对企业的经营发

展情况、开拓市场情况、人才队伍建设情况等进行定期地公开，保证员工的知情权，让员工可以更积极地参与到企业的日常建设和工作中，也可以保证员工的基本

权益。

解，并签订协议。

经济纠纷引发的案事件屡见不鲜，为了维护辖区社会治安稳定，沙土派出所不断创新排查化解矛盾纠纷的工作思路，最大限度地促进辖区群众安居乐业和社会大局稳定，切实提升辖区群众安全感、获得感和满意度。

沙土派出所 及时调处矛盾纠纷

2023年8月22日，务工人员

黄先生将一面印有“公正廉洁、心系百姓”的锦旗送到了沙土派出所民警手中，对民警化解其务工人员矛盾纠纷一事表达感谢。

8月19日，沙土派出所接到群众黄某某与杨某某求助，俩人在施工过程中因支付工程款问题产生矛盾，自愿向派出所提出调解申请。

值班民警接到求助后，认真听取了双方当事人的意见。民警袁红雨对两人不断摆道理、讲法律、做工作，对其二人进行了长达两个多小时的耐心细致的教育和劝解，双方逐渐放下成见，最终双方达成和

8月23日晚，特巡警大队在三角花园进行日常街面巡逻时捡到一个钱包。特巡警队员在原地等了一会，却迟迟不见失主前来寻找，于是特巡警队员根据钱包里身份证件上的信息辗转多方最终联系上失主。

8月24日下午15点18分，失主赶到特巡警大队，经核实信息无误后，将钱包及证件归还给了失主。领回失而复得的钱包，失主连声道谢：“要不是被你们捡到，真不知道还能不能找回来，谢谢你们！”

结语

总之，企业工会在企业中的地位日益重要，因此，我们应该对工会的提议给予足够的关注，认识到它的重要意义，并采取相应的行动，使其更好地发挥作用。然而，在目前的情况下，我国的企业工会工作仍然面临着一系列的问题，这些问题对公司的的发展造成了很大的影响，因此，工会必须要有和公司搞好合作，加大对公司员工的教育和培训力度，提高公司的职工队伍的整体素质，并健全相应的体制，以保证公司的各项工作都可以有条不紊地进行下去。

参考文献

[1]王丽丽.发挥企业工会作用的方法与途径[J].现代企业文化,2022(20):94-96.

[2]崔旭.新形势下国有企业如何发挥工会作用[C]//.2022社会发展论坛(昆明论坛)论文集[出版者不详],2022:619-626.

[3]高文君.新形势下如何做好企业工会工作及发挥工会作用[J].现代企业,2021(12):118-119.

[4]张博雅.浅谈新形势下国有企业工会工作面临的问题及对策[J].中外企业文化,2021(10):68-69.

[5]李莹.新时期企业工会作用的体现和发挥[N].中煤地质报,2021-10-21(003).